
Rozlučkový výlet 9. C 
 
Na náš rozlučkový výlet jsme se těšili několik měsíců dopředu, což odpovídalo i tomu,  
že se všichni chtěli výletu zúčastnit, aby si užili během tří dnů společných aktivit jako třída 
naposled. Naše dobrodružství započalo dne 17. 6. 2024 v Outdoor Resortu Březová,  
kde na nás čekal pan instruktor Mára, který nám představil různé aktivity z programu 
Pandora, jehož součástí bylo „démonické“ skákání do vody, volný seskok z věže, 
překonávání Jákobovy stěny ve dvojici s velkým rozpětím klád. Tuto aktivitu nám přerušila 
bouřka, kvůli které jsme se museli raději schovat. Naštěstí ten samý den jsme měli 
možnost si ještě pořádně zaraftovat a vyblbnout se na vodě, což společně hodnotíme jako 
jednu z nejlepších aktivit. A aby toho nebylo málo, večer jsme si pořádně zaskákali na 
bung tramu.  
Na druhý den se z nás stali hledači indicií a kódů, pro které jsme museli přes překážky lozit 
na různých drahách ve výškách na Karlštejnu v Březové. Bez těchto indicií by nám nebylo 
dovoleno překonat strach ve strašidelné věži Karlštejnu. V poledne jsme si konečně mohli 
užít i nádherného bazénu, kde jsme se osvěžili, abychom v horku opět zdolali lezeckou 
zeď. Vyzkoušeli jsme si, jaké je to být na chvilku v egyptském a středověkém muzeu a přes 
laserové paprsky jsme se dostali úspěšně až k trezoru. I tento den jsme měli nabitý, 
protože nás čekala lukostřelba a náš vysněný paintball. V závěru dne jsme se sešli všichni 
na diskotéce a poté jsme si zahráli ještě noční hru.  

Dne 19. 6. 2024 jsme zvládli bung run, kdy obvázáni lany jsme se snažili soupeře stáhnout 
na naši stranu. Využili jsme ještě našeho pobytu ke společné hře s názvem „řekni  
to koňovi“, u které jsme byli zkoušeni ze znalostí a logického přemýšlení. Stihli jsme beach 
voleybal, opalování, chvilku relaxu u bazénu, zahráli jsme si karty či objevovali zákoutí 
resortu. Během výletu jsme zjistili, že jsme se dokázali vzájemně podpořit a povzbudit  
a že si budeme všichni chybět.  
 
Třídní Mgr. Jana Veselá 
 

 

 

 
 



   
 

   
 

 

 

 
 

   
 


